

reporter.ceskobudejovicky@denik.cz

Je ani kousek psa! Výjimečně poctivá nálepka

jak pro-
řovatele
y již ne-
o vyléče-
na účet
lítostivě
ého člo-
d' potře-
e, my
ě teď má
ověkem.
řed'o sta-
len kon-
člověka
středků

bylo Ligy na ochranu zvířat, tak na té nálepce stojí nápis: Výtažek z padesáti psů nejlepších plemen...

Přesto si tohoto výrobce vážím za to, že takto otevřeně informuje své zákazníky, poněvadž v naší zemi je zvykem čím dál více zákazníky mást a podvádět. Buď „miliony“ bleších písmen na výrobcích, letáčích či smlouvách, anebo rovnou mlčením a zatajováním faktů o výrobcích či produktech.

Anebo jste už někdy viděli nálepku na autě v autobazaru, že vozidlo má přetočený tachometr a skryté vady motoru? Když vám volal agent mobilního operátora a nabízel

Tohoto výrobce si vážím za to, že takto otevřeně informuje své zákazníky, poněvadž v naší zemi je zvykem čím dál více zákazníky mást a podvádět.

vám určitý tarif, upozornil vás, že ta nabízená suma nebude konečná? Že hovězí hamburger obsahuje kousky koně, že minimální trvanlivost potraviny je uměle prodloužena další nálepkou, že... A takto by

se dalo pokračovat ještě dlouho, až bychom skončili opět u zvířat, poněvadž tento stav je, jak se říká, pod psa.

Sdružení na obranu spotřebitelů existují a již tento fakt vypovídá o stavu myslí výrobců a producentů téměř všeho. Že totiž první je zisk za každou cenu.

Zákonodárci

I když se v mnoha případech lidé domohou svého práva, je to za cenu ztráty hodně času a nervů. Myslím si, že naši zákonodárci by měli začít vyrábět takové zákony, při jejichž použití v praxi by výrobce ani

ve snu nenapadlo něco ošidit, protože to by byl jeho konec. Zaměstnanci těchto nečestných šéfů jsou často nuceni mlčet o praktikách, které v tom či jiném oboru stojí u zrodu nekvality, či u zrodu taktiky, jak ošidit spotřebitele. Podle hesla: „buď rád, že máš práci a zachovávej mlčenlivost!“ Tak nějak to chodí, tak to „funguje“. Tak nějak o tom všichni víme, tak nějak o tom ví i zákonodárci a tak nějak proti tomu není žádný lidský a člověčí zákon... Vlastně existuje, ale není na něm nálepka: „Tento zákon obsahuje jenom malý kousek člověka“...

AKCE

EDU 17. 4. 2013

ku v s.



CENA ZA 1 ks při koupi 2 ks

Proti korupci se bojovat nedá

PETR ŠTUMPF, České Budějovice

Známý český podnikatel a filantrop Martin Hausenblas, předseda sdružení Podnikáme bez korupce, se 8. dubna setkal se studenty Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, se kterými debatoval nejen o korupci, ale také o svém životním příběhu a podnikatelských začátcích. Martin Hausenblas, který se aktivně vyjadřuje i k otázkám veřejného života, přijel diskutovat se studenty o podnikání, o tom, jak být úspěšný ve světě byznysu, ale také o morálních hodnotách a společenské odpovědnosti.

Studenty nejvíce zajímalo, jak se dá v dnešní době bojovat s korupcí.

„Proti korupci se bojovat nedá. Pokud bych přirovnal epidemii korupce k epidemii kobyly, tak v naší zemi je pro korupci příhodné klima. Proto se tu přemnožili zloději a ko-



MARTIN HAUSENBLAS při besedě na Jihočeské univerzitě.

Foto: archiv autora

rupčníci. Stejně tak jako se v příznivých klimatických podmínkách přemnoží kobylky. Chytat je však nepomůže, protože pak jen zbude více žrádla pro ostatní kobylky.

Proto ani boj s korupcí nedává smysl. Je třeba změnit společenské klima, pak se korupci přestane dařit a poklesne. Společenské klima může ovlivnit každý tím, jak žije a co toleruje. Největší vliv na ozdravení společenského kli-

matu mají samozřejmě představitelé státu, ti ovšem ve své roli zcela selhali,“ prezentoval při debatě svůj názor Martin Hausenblas.

Přednášející také radil studentům, jak být úspěšný v podnikání. „Nejen v podnikání, ale i v životě je velmi důležité jít krok za krokem a všechny fáze si vyzkoušet. Pouze tak vybudujete úspěšné podnikání a budete mít spokojený život. Pokud některý krok přeskočíte, například i za pomoci úplatků, vždy se vám to někde vrátí a celý systém se vám nakonec zhroutí,“ uvedl úspěšný podnikatel.

Na závěr apeloval na studenty. Pokud chtějí být ve své budoucí pozici úspěšní, je potřeba zaměřit se na dvě věci: „Když to zní jako klišé, učte se cizí jazyky... Snažte se také naučit a poznat něco, co nikdo jiný neumí, pak budete mít vždy konkurenční výhodu,“ uzavřel setkání se studenty univerzity Martin Hausenblas.

Pošlete nám
fotografii
oslav planety

Dne 22. dubna se už tradičně slaví mezinárodní Den Země.

Chovatelé
pořádají trh

JIŘÍ AMBROŽ, Horní Stropnice

Český svaz chovatelů základní organizace Horní Stropnice

KONTAKTY

Vážení čtenáři, na této stránce můžete využít možnost stát se ze čtenáře reportérem. Své příspěvky, náměty, fotografie, reakce na články nebo pozvánky na akce, které pořádáte, můžete zaslat na poštovní adresu: